

Спортивный праздник

«На призы Деда мороза»

Спортивный праздник на призы Деда Мороза — это весёлое новогоднее мероприятие с командными эстафетами, имитирующими зимние забавы (лыжи, «снежки», коньки), «заморозки», сбор «снежинок» и «подарков», где дети проявляют ловкость, скорость и смекалку, а в конце Дед Мороз и Снегурочка вручают всем сладкие призы за участие, формируя командный дух и радость от праздника. Праздник проходит в спортивном комплексе Октябрьский, где принимают участие все сады Октябрьского района.

